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2. feladat- fermier
100 pont
Dorel vásárolt egy farmot, amelyen n darab ültetvény van, és egy szállító-eszközt, amellyel a műtrágyát szállítja az összes ültetvényre, és amelynek kapacitása c. A műtrágya egy raktárban van, elegendő mennyiségben. Az ültetvények és a raktár egy kör mentén vannak elhelyezve. Út csak az i-edik és i+1-edik (1≤i≤n-1) ültetvény között, valamint a raktár és az 1-es ültetvény között, illetve a raktár és az n-edik ültetvény között létezik, ahogy a mellékelt ábrán is látható (plantație=ültetvény, depozit=raktár). Az i sorszámú ültetvényre el lehet jutni a raktártól indulva az 1, 2, ..., i-1 ültetvényeken áthaladva, vagy az n, n-1, ..., i+1 ültetvényeken keresztül, az út kiválasztást a legrövidebb útnak megfelelően végezve. A távolságok és az ültetvényekre szükséges műtrágya mennyisége ismertek. Minden rakodáskor Dorel pontosan c mennyiségű műtrágyát vesz ki a raktárból. Dorel hatékonnyá szeretné tenni a tevékenységét és a legkevesebb benzint szeretné elfogyasztani, ezért a legrövidebb útvonalakat választja. Az ültetvényeket kötelező a következő sorrendben ellátni: először az 1-es ültetvényt, majd sorban következhetnek a 2, 3,..., n. Dorel célja, hogy csak akkor rak fel a szállítóeszközre újabb mennyiségű műtrágyát, ha már elhasználta az előző mennyiséget. A műtrágyát tehát először az 1-es ültetvényre viszi. Miután kihordta a szükséges mennyiséget erre az ültetvényre, rátér a 2-es, 3-as, 4-es stb. ültetvények ellátására, amíg ellátja az utolsót is. Miután kihordta a szükséges mennyiséget az i-edik ültetvényre, ha az autón maradt még műtrágya, ezt fel kell használja a többi ültetvényeknél a megfelelő sorrendben választva őket (kezdve az i+1-edikkel, majd i+2 stb.), amíg elfogy az autón lévő teljes mennyiség. Így, ha az i-edik ültetvényről el kell jusson az i+1-edikre, a legkisebb útvonalat választja ezek közül: a direkt út i és i+1 között, vagy a következő útvonal: i-1,i-2,..1, raktár, n, n-1,..., i+1. Végül, az autó vissza kell térjen a raktárba üresen, vagy az n-edik ültetvény ellátása után megmaradt mennyiséggel. 
Követelmények
Segítsetek Dorelnek kiszámítani a műtrágya kihordásához szükséges útvonal hosszát, n ültetvényre, a követelmények szerint.
Bemeneti adatok

A fermier.in bemeneti állomány az első sora az n és c természetes számokat, a második sor a d0, d1,d2,..., dn-1,dn számokat tartalmazza, egy-egy szóközzel elválasztva. d0 az első ültetvény és a raktár közti, di (1≤i≤n-1) az i-edik és az i+1-edik ültetvény közti, dn pedig az n-edik ültetvény és a raktár közti távolságot jelenti. A harmadik sorban a q1, q2,..., qn-1,qn természetes számok találhatók, egy-egy szóközzel elválasztva, qi az i-edik ültetvényre szükséges műtrágya mennyiséget jelenti (1≤i≤n).

Kimeneti adatok
A fermier.out kimeneti állomány első sorában egy temészetes számot fog tartalmazni, a követelménynek megfelelően.
Korlátok és pontosítások 
· 1 ≤  n ≤ 100;
· 1 ≤  n ≤ 2 lesz a tesztekben,  20 pontig;
· 1 ≤  di≤ 1000, 1 ≤ i ≤ n;
· 1 ≤  qi ≤ 1000, 1 ≤ i ≤ n;
· 1 ≤  c ≤ 1000;
· Megjelenésért jár 10 pont.
Példa
	fermier.in
	fermier.out
	Magyarázat

	3 6

1 10 2 3

13 2 7 
	22
	Az 1-es ültetvényre kiszállítandó mennyiség13, és az autó 6-os kapacitású. Az 1-es ültetvényre a raktártól a legrövidebb úton kell eljutni. Először a 6-os mennyiséget szállítjuk ki, visszatérünk a raktárba, megrakjuk ismét az autót, kiszállítunk 6-ot, visszatérünk, rakodunk és kiteszünk az ültetvényen 1-et (még ennyi szükséges). Ehez a művelethez, szükséges útvonal hossza 1+1+1+1+1=5. Az autóban maradt még 5. A 2-es ültetvényre kell menni, a legrövidebb úton. A direkt útvonal hossza 10, a fordított útvonal hossza pedig, a raktáron át 6 (1+3+2). A 6 hosszúságú útat választjuk. Leteszünk 2 egységet (ennyi szükséges a 2-es ültetvényre), még marad 3 az autón a 3-as ültetvényre. A 2-es ültetvényről direkt úton jutunk a 3-asra, 2-es hosszúságú úton, vagy fordítva, a raktáron át  14-es hosszúságú útvonalon (10+1+3). A 2 hosszúságú útat választjuk. Lerakjuk a megmaradt műtrágyát és ismét a raktárba megyünk, rakodunk, kiteszünk 4-et a 3-as ültetvényen. Ezért még megteszünk 3+3 hosszúságú útat. Végül az autó visszatér a raktárba, tehát még egy 3 hosszúságú út lesz. Összesen: 5+6+2+6+3=22
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